
 
 

移住促進の取組状況について 

 

１．道外居住者向けイベント（R7.1.31 現在） 

東京都・大阪府・宮城県で開催された移住イベント(5 会場)にブース出展を実施。 

相談数：延べ 167 組 

名称 開催地 開催日時 

会場来訪者 
出展対応 

職員数 全体 
恵庭市 

相談 

北海道移住相談会 

（主催：北海道移住交流促進協議会） 東京 
R6/6/15(土) 

10:30～17:00 

282 組 37 組 ５名 

北海道移住・交流フェア 

（主催：北海道移住交流促進協議会） 
大阪 

R6/9/27(金) 

18:00～20:30 

R6/9/28(土) 

10:30～17:00 

373 組 36 組 2 名 

北海道移住・交流フェア 

（主催：北海道移住交流促進協議会） 
東京 

R6/10/18(金) 

18:00～20:30 

R6/10/19(土) 

10:30～17:00 

 478 組  65 組 ６名 

北海道mini 移住・交流フェア 

（主催：北海道移住交流促進協議会） 
宮城 

R6/11/9 (土) 

10:30～17:00 

 42 組  12 組 3 名 

JOIN 移住・交流＆地域おこしフェア 
（主催：一般社団法人移住・交流推進機構） 

東京 

R6/12/7(土) 

11:00～17:00 

R6/12/8(日) 

10:00～16:00 

 3,358 組  17 組 2 名 

 

【相談者の特性】 

年齢構成 
10 代（0％） 20 代（13%） 30 代（28%） 40 代（24％） 

50 代（20%） 60 代（14％） 70 代以上（1％） 

恵庭市の 

移住希望時期 

1 年以内（34％） 1 年～3 年以内（38％） 3 年～5 年以内（6％） 

それ以降（1％） 未定（22％） 

移住先を検討 

する上で重視 

すること 

※複数回答 

仕事がある（54%） 日常の買い物が便利（54%） 自然が豊か（47%） 

医療・福祉が充実（37%） 公共交通が便利（36%） 食べ物・水がおいしい（33%） 

空港に近い（29%） 土地・家が安い（29%） 大都市に近い（25%）  

気温や降雪量（24%） 子育てがしやすい（18%） 災害が少ない（17%）  

土地・家が広い（12%） 図書館が充実（8%） 移住担当職員の対応（7%） 

移住後の住まい 

※複数回答 

まずは 

当面の間 

賃貸集合住宅（68％） 賃貸戸建（34％） 中古戸建（18％） 

新築戸建（10％） 分譲集合住宅（9％） 公営住宅（7％） 

高齢者向け住宅（1％） その他（1％）  

ゆくゆくは 

将来的に 

中古戸建（43％） 新築戸建（34％） 賃貸集合住宅（22％） 

分譲集合住宅（17％） 賃貸戸建（17％） 高齢者向け住宅（4％） 

公営住宅（4％） その他（3％）  

 

資料№15  総務文教常任委員会所管事務報告資料 
令和７年３月１１日【企画振興部まちづくり推進課】 



 

２．市内居住者向けイベント（R7.1.31 現在） 

①移住者交流会：恵庭市に移住された方のフォローアップなど（2 回開催）。 

名称 会場 開催日時 参加者数 

移住者交流会 

（主催：恵庭市） 

余湖農園 R6/8/24(土)10:00～13:00 6 組18 名 

えにあす R6/11/23(土)10:00～13:00 4 組11 名 

②住み替えセミナー：空き家の活用や不動産の相続に関するヒントなど（2 回開催）。  

名称 会場 開催日時 参加者数 

住み替えセミナー 

（主催：恵庭市） 

恵み野会館 R6/10/30(水)18:00～20:00 14 名 

市民会館 R7/1/29(水)18:00～20:00 17 名 

 

３．オーダーメイドツアー（R7.1.31 現在） 

対応件数：24 件（うち移住 1 件）※H２８年度からの累計：１24 件（うち移住 30 件） 

【オーダーメイドツアー利用者アンケート】 

ツアーの満足度 満足（100％） 

年齢構成 
10 代（ 0％） 20 代（8%） 30 代（32%） 40 代（28％） 

50 代（16%） 60 代（16％） 70 代以上（0％） 

恵庭市の 

移住希望時期 

1 年以内（48％） 1 年～3 年以内（24％） 3 年～5 年以内（16％） 

それ以降（ 0％） 未定（12％） 

移住先を検討 

する上で重視 

すること 

※複数回答 

食べ物・水がおいしい（84％） 日常の買い物が便利（72％） 仕事がある（56％） 

空港に近い（52％） 公共交通が便利（48％） 自然が豊か（44％） 

医療・福祉が充実（40％） 気温や降雪量（40％） 大都市に近い（32％） 

移住担当職員の対応（32％） 子育てがしやすい（28％） 災害が少ない（28％） 

土地・家が安い（24％） 図書館が充実（24％） 土地・家が広い（12％） 

 

４．問い合わせ対応件数・移住ウェブサイトアクセス件数（R7.1.31 現在） 

【メール・電話・オンラインによる問い合わせ対応件数】 

 R2 R3 R4 R5 R6 

対応件数 118 117 117 208 248 

月平均 9.8 9.8 9.8 17.3 24.8 

【移住ウェブサイトアクセス件数】 

 R2 R3 R4 R5 R6 

アクセス数 39,240 51,718 60,230 52,332 48,741 

月平均 3,270 4,310 5,019 4,361 4,874 

 

以上 

 


